

Приблизительно 1945 г.

*Штанько в дневнике 26.02.1945:*

26.02.1945

*С Рысевым у меня снова начались трения. Дело дошло до командира полка (временно Штанько и.о. командира полка) и до следователя, который разбирал наше дело. Рысев написал рапорт...*

[...] Я стал настойчиво требовать, но он [...] все еще считал себя непосредственным начальником, был со мной горд и неотразим, как бы. Однако, я не хотел теперь уже считаться с его спесивостью и, хотя вежливо, но с достоинством разговаривал с Штанько.

- Какое Вам дело до нашего журнала? Не стану я перед Вами отчитываться и вообще.

- Вы зачем от меня ушли в дивизию?

Я отвечал, что о журнале моя обязанность заботиться и помогать его ведению в любом сп дивизии и что уходить из полка я не только не намеревался, но, напротив, хотел остаться в нем, когда меня посылали оттуда на сборы:

- Но разве я могу послушаться приказа подполковника, назначившего меня на должность в оперативном отделении. Я не боюсь передовой и сейчас прямо от Вас отправляюсь в боевые порядки. Но я не могу бросить свою работу, как Вы от меня требуете и уйти к Вам пом[...]

- Ах, не можете [...]